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Fiche Application : Diagnostique et interprétation des 

défauts 

 
Le présent fichier contient un condensé d'informations issues d'un document de la bibliothèque technique 
SEW USOCOME. 

Nous attirons votre attention sur le fait que ces informations, forcément parcellaires, ne permettent pas à 
elles seules d'effectuer une mise en service selon les règles de l'art. 

Seul le document complet d'origine SEW USOCOME, dont nous avons veillé à assurer la consistance 
technique et que nous tenons à votre disposition sur simple demande, pourra être utilisé à cette fin. 

SEW USOCOME SAS 
48-54 Route de Soufflenheim 
B.P. 20185 - 67506 HAGUENAU Cedex 
 :+33(3).88.73.67.67-         
support.clients@usocome.com 
www.usocome.com 

 
 
Modifications : 

Date Auteur Version Commentaire 

25/10/2023 Arnaud SCHOTT 1.00 Version initiale  
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I. Téléchargement de la liste des codes défauts 

 

Rendez-vous sur Online Support > Données & documentations > Logiciels ou cliquez sur ce lien. 

 

 

Tapez « LISTE DES TEXTES DE DÉFAUT MOVI-C » dans la barre de recherche. 

 

 

 

 

https://www.usocome.com/os/dud/?tab=software&country=FR&language=fr_fr
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Cliquez sur télécharger. Un fichier .zip sera téléchargé. En cas de difficultés vous pouvez directement 
télécharger le fichier à l’aide de ce lien.  

 

 

II. Conversion du fichier en fichier Excel 

 

Un tuto vidéo en anglais est disponible (lien) 

Dézippez le fichier, 2 fichiers apparaitront : un fichier en .xsd et un fichier en .xml 

Ne pas renommer le fichier .xsd 

Les deux fichiers (.xml et .xsd) doivent être dans le même dossier 

Ouvrir le fichier .xml à l’aide de Excel en tant que tableau XML 

  

  

https://download.sew-eurodrive.com/download/soft/SEW_MOVI-C_ErrorCodes_Texts_v2023_07_20.zip
https://download.sew-eurodrive.com/download/soft/installation_notes/SEW_MOVI-C_Error_Messages_Import_and_Editing_in_Excel.mp4
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Allez dans l’onglet Accueil -> Format puis cliquez sur « Ajuster la hauteur de ligne » et « Ajuster la 
largeur de colonne » pour une meilleure lecture. 

 

Vous pouvez ensuite enregistrer le fichier en format Excel (.xlsx) ou dans un autre format souhaité. 
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III. Défaut sur l’afficheur 7 segments : 

L’afficheur 7 segments n’est présent que sur le module de diagnostic CDM11A. 

 

Pour la liste des défauts, se référer à la documentation technique. 

  



 

Fiche Application : Diagnostique et interprétation des défauts 
 

7 
 

 

IV. Défaut sur MOVISUITE : 

Lorsque le variateur est en défaut, un éclair apparait sur MOVISUITE.  

 

Cliquez dessus pour voir le défaut ainsi que sa description. 

Pour voir les solutions possibles, cliquez sur la description du défaut 
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Vous pouvez aussi voir le défaut dans l’onglet Diagnostic -> Etat -> Etat de défaut 

 

 

Pour acquitter le défaut, cliquez sur l’éclair puis sur  
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V. Défaut sur CBG21A : 

Lorsque le variateur est en défaut, le défaut apparaitra sur la console de paramétrage CSB21A  

 

 

Pour avoir plus de détails sur le défaut, naviguez à l’aide des flèches gauches et droites 

  

 

Pour acquitter le défaut, appuyez sur reset 
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VI. Liste des défauts courants : 

 

Défauts 8 Surveillance vitesse : 
 

Sous-défaut : 8.1 et 8.2 

Erreur : Surveillance vitesse en mode moteur et Surveillance vitesse en mode générateur 

 

Cause possible 1 :  Le régulateur de vitesse travaille en butée de réglage (surcharge     
mécanique ou rupture de phases réseau ou moteur).  

Solutions :  – Augmenter la temporisation réglée pour la surveillance de la vitesse. 

– Réduire la charge. 

– Augmenter la limitation de courant / limitation de couple. 

– Réduire l'accélération. 

– Vérifier la liaison moteur, le moteur et les phases réseau. 

 

Cause possible 2 :    Le codeur n'est pas raccordé correctement.  

Solution :   -Vérifier le raccordement codeur. 

 

Cause possible 3 :   Le codeur tourne dans le mauvais sens de rotation.  

Solution :   -Vérifier le sens de rotation. 

 

 

Sous-défaut : 8.3 

Erreur : Vitesse maximale sur arbre moteur dépassée 

 

Cause possible 1 : La vitesse réelle a dépassé la valeur limite "Vitesse maximale sur l'arbre 
moteur". Cette valeur limite est réglée lors de la mise en service en fonction 
du moteur et du réducteur.  

Solution :   Réduire la vitesse maximale possible. 
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Cause possible 2 : Consigne trop élevée  

Solution :   Réduire la consigne. 

 

Cause possible 3:  Le moteur est entraîné par la charge.  

Solution :   Vérifier la configuration de l'entraînement." 

 

 

 

 

 

 


